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[bookmark: Texto1]CONVENIO MARCO DE COLABORACION ENTRE LA FUNDACIÓN DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN BIOSANITARIA DE ASTURIAS Y      

[bookmark: Texto2]En      a Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.
REUNIDOS
De una parte, la Fundación de Investigación e Innovación Biosanitaria de Asturias (en adelante, “FINBA”), con domicilio social en Avda. Roma s/n 33011, de la población de Oviedo, Asturias, España, y provista de CIF G74361817, actuando como órgano de gestión del Instituto de Investigación Sanitaria del Principado de Asturias (en adelante ISPA), y en su nombre y representación D. Enrique Caso Peláez, con DNI 10819184F, en su calidad de director de gestión según poderes otorgados en escritura pública autorizada por el Notario de Oviedo del Ilustre Colegio de Asturias, D. Esteban María Alú y Mortera, con fecha 12 de julio de 2017 y número de protocolo 637 
[bookmark: Texto3]De otra parte,      

Ambas partes se reconocen plena capacidad para la formalización del presente convenio y, al efecto, 
EXPONEN
I.- Que FINBA es una organización sin ánimo de lucro, entre cuyos fines, recogidos en el artículo 6 “Objeto y fines fundacionales” de sus estatutos, figura promover la investigación biomédica, poniendo a disposición de las personas investigadoras los medios de la Fundación para el desarrollo de una investigación de calidad, así como impulsar el establecimiento y realización de proyectos en materia de investigación biosanitaria de alcance nacional e internacional; desarrollando, para el cumplimiento de sus fines, entre otras, las actividades de trasferencia de conocimiento y de resultados de la investigación con retorno directo a la actualización de profesionales de la salud alineadas con la estrategia de institutos (IIS) acreditados por el Instituto de Salud Carlos III (ISCIII) de Madrid
II.- Que, con fecha del 13 de abril de 2016, la Administración del Principado de Asturias, a través de la Consejería de Sanidad, el Servicio de Salud del Principado de Asturias (en adelante, el SESPA), la Universidad de Oviedo y FINBA, suscribieron un convenio para la creación del ISPA que se constituye como la organización que impulsará la investigación y la innovación hecha en Asturias en el ámbito de la biomedicina, la biotecnología y la bioingeniería orientadas a la asistencia sanitaria, de acuerdo con las condiciones establecidas en el Real Decreto 279/2016, de 24 de junio, sobre acreditación de institutos de investigación biomédica o sanitaria. 
III.- Que, entre los objetivos del ISPA, identificados en su Reglamento de Régimen Interior (RRI), figura promover la investigación traslacional con el fin de mejorar las herramientas diagnósticas y terapéuticas, apoyar la innovación en el ámbito de la biotecnología, la bioingeniería y las ciencias de la salud, fomentando de trasferencia de conocimiento y de resultados de la investigación con retorno directo a la actualización de profesionales de la salud alineadas con la estrategia de institutos acreditados por el ISCIII de Madrid, especialmente los que se lleven a cabo en el Hospital Universitario Central de Asturias (HUCA) o cualquier otro centro sanitario de la red del SESPA.
IV.- Que FINBA, por virtud de lo recogido en las cláusulas primera y séptima del antes citado Convenio suscrito en fecha del 13 de abril de 2016 para la creación del ISPA, se configura como la estructura de gestión para actividades de Investigación, Desarrollo e Innovación en los centros sanitarios del SESPA, incluyendo los proyectos de investigación, y bajo la coordinación del ISPA, actuando FINBA como oficina de transferencia de resultados de la investigación.
V.- Que FINBA está acogida al régimen fiscal previsto en la Ley 49/2002, de 23 de Diciembre, de Régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo y demás normativa de desarrollo, por lo que está interesada en favorecer la validación, el desarrollo e implantación de sistemas de homogeneización y agregación de la información sobre tratamientos hospitalarios para su análisis y manejo por los gestores públicos, a fin de favorecer un buen uso de los recursos públicos en beneficio de los pacientes.
[bookmark: Texto4][bookmark: _GoBack][bookmark: Texto5]VI.-       es una compañía farmacéutica, perteneciente al grupo      que tiene por objeto la investigación, desarrollo, fabricación y comercialización de medicamentos de uso humano y vacunas. En cumplimiento de sus fines podrá llevar a cabo programas formativos dirigidos a profesionales sanitarios en colaboración con las instituciones sanitarias públicas, en beneficio de los pacientes.
Por todo lo expuesto, las partes en la representación que ejercen, acuerdan suscribir el presente convenio marco de colaboración (en adelante “Convenio Marco”), que se regirá por las siguientes
CLÁUSULAS
PRIMERA.- Objeto del Convenio Marco.
[bookmark: Texto6]El objeto del presente Convenio Marco es establecer un marco de colaboración entre       y FINBA como órgano de gestión del ISPA, para el desarrollo de actividades de transferencia de conocimiento y de resultados de investigación con retorno directo a la actualización de profesionales de la salud alineadas con la estrategia de institutos acreditados por el ISCIII en el ámbito de la gestión de la información, la formación y la educación sanitara. 
SEGUNDA.-Convenios específicos.
El presente Convenio Marco se desarrollará mediante la suscripción entre FINBA y       de convenios específicos para regular cada actividad o proyecto concreto que, previo acuerdo mutuo de ambas partes se decida llevar a cabo. Dichos convenios específicos se suscribirán al amparo del presente Convenio Marco e incluirán, con todo el detalle, las condiciones particulares de colaboración relativas a cada proyecto o actividad (denominación de la actividad, definición de sus objetivos, plan de trabajo y fases del mismo, presupuesto total, medios requeridos y en qué consistirá la aportación de cada parte, duración y vigencia de la actividad planteada…).
TERCERA.- Comisión de Seguimiento.
Existirá una Comisión de Seguimiento paritaria que estará formada por DOS representantes de cada parte. Dicha Comisión se encargará del desarrollo, seguimiento y evaluación del Convenio Marco, así como de resolver las dudas que pudieran surgir sobre la interpretación y aplicación del mismo. También dictará sus normas internas de funcionamiento y se encargará de estudiar las propuestas de proyectos y actividades a desarrollar y de controlar el desarrollo y cumplimiento de los proyectos en marcha. Se reunirá, al menos, dos veces al año y documentará lo tratado y las decisiones adoptadas por escrito.
La Comisión de Seguimiento se constituirá en el plazo de 30 DÍAS a partir de la fecha de firma del presente Convenio Marco. 
CUARTA.- Vigencia y Resolución.
[bookmark: Texto8][bookmark: Texto9]La vigencia de este Convenio Marco se extiende desde la fecha de la firma hasta      , si bien se prorrogará tácitamente por sucesivos años naturales hasta, como máximo, el      , salvo que medie denuncia expresa realizada por alguna de las partes, por escrito, con dos meses de antelación a la fecha de la finalización del Convenio Marco o a la de cualquiera de sus prórrogas.
Así mismo, cualquiera de las partes podrá finalizar el presente Convenio Marco en cualquier momento, comunicándolo a la otra parte interviniente por escrito, con dos meses de antelación a la fecha en la que desee la terminación del mismo.
Además, serán causas de resolución del Convenio Marco las siguientes:
a) El incumplimiento de las obligaciones asumidas en el Convenio.
b) El mutuo acuerdo de las partes formalizado por escrito.
c) La imposibilidad sobrevenida, legal o material, de cumplir las obligaciones derivadas del objeto del convenio.
d) Por cualquier otra causa legalmente establecida.
La resolución del Convenio Marco por cualquiera de las causas anteriores no comportará la resolución automática de los convenios específicos de colaboración que se hayan acordado entre las partes y que puedan estar en vigor en el momento de la resolución. Si se diera este supuesto, las partes completarán, hasta su finalización, las actuaciones previstas en el convenio específico o convenios específicos de que se trate. Igualmente, la resolución de aquéllos, si se diera el caso, no afectará a la vigencia del presente Convenio Marco.
QUINTA.- Buenas prácticas y códigos aplicables
Las actividades que las partes lleven a cabo al amparo del presente Convenio Marco o en el desarrollo de los convenios específicos que se suscriban al amparo del mismo, se llevarán a cabo siempre con pleno respeto a los principios éticos y de buena práctica que eviten sesgos por intereses comerciales o de cualquier otro tipo ajeno a su pertinencia científica, técnica y profesional.

Las actividades que las partes desarrollen al amparo de este Convenio Marco deberán tener en cuenta y respetar la regulación aplicable en materia de información y publicidad de medicamentos de uso humano y también el Código de Buenas Prácticas de la Industria Farmacéutica aprobado por Farmaindustria (en adelante “el Código de Farmaindustria”) que ambas partes declaran conocer, asegurando, en todo momento, que las actividades que se desarrollen al amparo de este convenio marco no infrinjan las normas referidas.

En caso de referencias a medicamentos (sean de       o de terceros), en el transcurso de cualquier actividad realizada al amparo de este convenio, la información deberá ser siempre compatible con la ficha técnica del producto de que se trate y tener en cuenta las limitaciones que la legislación y los códigos de buenas prácticas establecen al respecto.

SEXTA.- Cumplimiento normativo y política de prevención de corrupción
FINBA afirma que cumple con todas las leyes y regulaciones aplicables, incluidas, las leyes anticorrupción, y que, hasta la firma del presente Convenio Marco, no ha realizado, prometido, autorizado, ratificado, ofrecido, fomentado o aceptado ningún pago o transferencia de valor con el propósito de influir, dejarse influir, inducir, recompensar o aceptar recompensas por la toma de decisiones o realización u omisión de actos que conlleven la obtención de una ventaja indebida o representen un beneficio injustificado para FINBA y/o para     , incluyendo, por ejemplo, la concesión de nuevas operaciones comerciales o el mantenimiento de las existentes; o con el propósito de efectuar sobornos públicos o comerciales. 

Así mismo, FINBA garantiza que ha tomado las medidas oportunas para prevenir la realización de las conductas antes descritas por parte de sus empleados y también por sus subcontratistas, agentes o cualesquiera otros terceros bajo su control o ámbito de influencia. A modo de ejemplo, pero sin carácter limitativo, también se consideran como pagos indebidos aquellos pagos o entregas en especie que no se encuentren amparados en una norma legal o reglamentaria y que sean realizados o aceptados para facilitar o acelerar la adopción de decisiones o la realización de actos de trámite por parte de aquellas personas o instituciones legalmente habilitadas para llevar a cabo las mismas.

     podrá resolver el presente Convenio Marco de manera inmediata mediante notificación por escrito a FINBA, si ésta incumple las obligaciones recogidas en la presente cláusula. FINBA no tendrá derecho a reclamar a       ninguna compensación por las pérdidas de cualquier naturaleza que se hubieran producido en virtud de la resolución del presente Convenio Marco conforme a lo dispuesto en la presente cláusula.

SÉPTIMA.- Transparencia

      tiene un compromiso constante con la transparencia en sus relaciones con los profesionales sanitarios y las organizaciones sanitarias de todo el mundo y está obligada a publicar las transferencias de valor que, directa o indirectamente, realice a los profesionales sanitarios y a las organizaciones sanitarias, según el Código de Farmaindustria. 

Si en el transcurso de la relación entre las partes,       realizara a favor de FINBA alguna transferencia de valor (según se define dicho concepto en el Código de Farmaindustria) en virtud de lo dispuesto en un convenio específico suscrito al amparo del presente Convenio Marco, FINBA consentirá la publicación, por      , de los detalles que sean preceptivos en relación a la misma y, a tal fin, deberá devolver a      , debidamente cumplimentado y firmado el documento “Publicación de Transferencias de Valor”, que se incorpora, como Anexo I, al presente Acuerdo marco.

OCTAVA.- Confidencialidad
Las partes acuerdan mantener estricta confidencialidad respecto de los datos e informaciones que reciban de la otra parte en relación con cualquier acción o desarrollo que derive del presente Convenio Marco o de los convenios específicos suscritos a su amparo, así como sobre los estudios, conclusiones y propuestas que se discutan, analicen, presenten, elaboren, decidan o implementen con relación a dichos convenios. 
Las partes deberán aplicar las medidas de seguridad apropiadas para asegurar la confidencialidad de la información, y, en particular, se obligan y comprometen a utilizar medios adecuados de intercambio seguro de la información.
NOVENA.- Protección de datos.
FINBA y       deben cumplir la legislación aplicable en materia de protección de datos de carácter personal en lo que atañe a este Convenio Marco y a los convenios específicos que se suscriban al amparo de éste.
DÉCIMA.- Notificaciones
Las notificaciones entre las partes se entenderán válidamente efectuadas mediante cualquier medio que asegure la constancia, contenido y fecha de recepción. 
Se entenderán realizadas y producirán efectos desde la fecha de su recepción por la otra parte en día hábil o en el día hábil inmediato siguiente a la fecha de su recepción en las siguientes direcciones:
Por FINBA,
Avenida de Roma s/n, 33011 Oviedo, Asturias
Enrique Caso Peláez
Teléfono: 670676499
Correo electrónico: direccion@finba.es

Por      
[bookmark: Texto20]     
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[bookmark: Texto22]Teléfono:      
[bookmark: Texto23]Correo electrónico:      	

UNDÉCIMA.- Interlocutores
El interlocutor válido y responsable del seguimiento y dirección del presente Acuerdo marco por parte de FINBA será D. Enrique Caso Peláez en calidad de Director de Gestión.
[bookmark: Texto25][bookmark: Texto26]Por parte de       el interlocutor válido y responsable del seguimiento y dirección del convenio será D. / Dña.       en calidad de      .
DUODÉCIMA.- Jurisdicción y competencia.
El presente Convenio-Marco se regirá por La Ley 14/2011, de 1 de junio, de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación, en su artículo 34, los artículos 7,8,11,30 y 34 de los Estatutos de FINBA y la normativa vigente de Derecho privado.
Las cuestiones litigiosas surgidas sobre interpretación, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente Convenio-Marco y de los Acuerdos Específicos que se establezcan como consecuencia del mismo deberán solventarse de mutuo acuerdo. En caso de no alcanzar un acuerdo, las Partes, con renuncia expresa a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles, se someten al conocimiento y jurisdicción de los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Oviedo para resolución de cualesquiera cuestiones y desavenencias que pudieran derivarse del presente Convenio-Marco.
Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, las Partes reunidas firman por duplicado y a un solo efecto el presente Convenio-Marco, en el lugar y fecha señalados en el encabezamiento.

Por FINBA,							Por      ,




[bookmark: Texto27]Enrique Caso Peláez						     
[bookmark: Texto28]Director Gestión						     





ANEXO I
PUBLICACIÓN DE LAS TRANSFERENCIAS DE VALOR
FINBA autoriza a que se realicen las publicaciones de los pagos que       realice a FINBA en virtud de este Convenio. Se trata de transferencias de valor que       está obligada a publicar según el Código de Buenas Prácticas de la Industria Farmacéutica de Farmaindustria.
FINBA declara que la información sobre FINBA incluida en el siguiente cuadro es correcta. Esta información (excepto la dirección de correo electrónico) se incluirá en informes que       vaya a publicar en sitios web de acceso público, junto con información de las transferencias de valor realizados a FINBA, para cumplir las obligaciones de publicación de informes de transparencia de      .
	Nombre completo de la institución
	Fundación para la Investigación e Innovación Biosanitaria de Asturias

	Domicilio social
	Avenida de Roma s/n

	
	País: España
	Ciudad: Oviedo
	Código postal: 33011

	C.I.F
	
CIF G74361817

	Correo electrónico (preferiblemente de la Institución)
	Para uso interno exclusivo de ………….. (por ejemplo, reenvío de estados)



	Nombre y apellidos del firmante
	Enrique Caso Peláez
	Cargo del firmante

	Director de Gestión



[bookmark: Texto29][bookmark: Texto30][bookmark: Texto31][bookmark: Texto32][bookmark: Texto33]Por favor, notifique a       en caso de que esta información cambie, bien por escrito a       (Referencia:       Calle      ) o bien al correo electrónico      .
[bookmark: Texto34][bookmark: Texto35]Los informes se publicarán cada año en un sitio web de acceso público de      , manteniéndose dicha publicación durante al menos 3 años. Se puede consultar la información relacionada con el nuevo código de Farmaindustria, al que       está adherido, y que regula la publicación de las transferencias de valor en: www.codigofarmaindustria.es
[bookmark: Texto36]Con anterioridad a la publicación,       proporcionará un estado de las transferencias de valor a FINBA que se propone publicar. 
Avenida Roma s/n, 33011 Oviedo
info@finba.es
www.finba.es
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